TN EEMHE )

=484480.4kWLLTF
2% ER (IE1)

=1H2/4#80.75kWLEL E
25 R (IE3)

=tR61E2RsER (IE3)

) BEMWERE - HAHICE > T BFEAENELRYET,
ERI—-2. 44R 0.75kWRIE, 64R 55kWLIE
tEAl—2, 448 0.4kWLLTF, 61R 45kWLLT

*1 ABE - HAE. MEERT IR 2L,

WESHEsatk (6l

® @

( TOSFII\BA PREMIUM GOLD MOTOR 2
3 PNASE INDUCTION MOTOR [
@ . O | kw poLes (S)Tosmiea | ryee /Q/
\'J FORM —/®
Hz FRAME
4 A TH, CLASS —@
@ min~! RATING
| | tEconE .
— | | €FF.(%)
@ BEARING LS. 0. MAX. AN, C, RISE (R.M) K @
@ JIS C 4213 : 2014
- O EISA NOM. EFF. %( HP— V —60Hz) CCO37A(€©) O
SERIAL NO. MANUF. IN
® sozs4 TT:ISHIBA INDUSTRIAL PRODUCTS AND %TEMS /:onpnnAﬂcmDE —
No. SCEEIR AR No. EHEE AR
1 TYPE WaE 11 | min~ TEA&EERRE
2 FORM Nie 12 IE CODE THZT L NI
3 FRAME HES 13 | EFF.(%) IXILF—HEMER
4 TH. CLASS &7 2 X 14 BEARING L.S. BT ES
5 RATING %M 0.S. ReamflEsES
6 kW ERHE A 15 MAX.AMB. BEHEEE
7 POLES BER 16 RISE(R.M.) BELFRE
8 |V EREE 17 | JISC 4213: 2014 R A&
9 Hz EAEEEE 18 SERIAL NO. HEES
10 A ERE TR 19 MANUF.IN shEF

338



(znsmmm AR )

WA AET EEERR W77 U EEERR
7 7 > #@ R s
*ﬂﬂ . . = S|S|SIDID|IS|S|D|A|S|S|S|S|S|S|S|S|S *ﬂ P HA EE T
0.75 O 2= %F”??fﬁ‘ 0.75|200||O
15 0)(@)
2.2 O|O
= 2 3.7 oo
2| |4B\® | 55 | 200 O
18| IE3 75 O|O
1 0)(@)
15 O|O
185 0|0
SEHEW 0.2 Ol0|O @]l@)
IE1 0.4 Ololo O 0|0
0.75 O|OI0|0I0] O] O O|0]0|0|O
15 O|O|0|OIO]  |O|O]O|0]  |O|O[O|OJ0|0[O
2.2 O|O|0|OJO|O|0|0|0|0]  |O|OO|OJ0|0[O
3.7 O|O|0|OJO|O|O|0|0OI0]  |O|OO|OJ0|0[O
55 200 O|O|0|OJO|O|O|0|OI0]  |O|O0|OJ0|0|O
75 O] |O|JO|O] [O|O]O0] |O|O[0|O|0|0[O
_ 11 O] |O]JOJO] [O|0]0|0] |O|O[0|0OJ0|0[O
4_ o 15 O] |O|JOJO] [O|0]0I0] |O|O[O|OJ0|0[O
18| simm 18.5 O] |O|OJO] [O|O|O0] |O|O[0|OJ0|0[O
IE3 22 O] |O|JO|O] [O|0|O|0] 0|0 |O]O|0|O
30 Ol 0|0 Q|00 O|0] |O|0|0|O
37 Ol 0|0 O|0|O O|0] |O|0I0|O
45 Ol 0|0 O|0 O O|0]0|O
55 |00 olo| | [olo olo
75 O O|O O
90 O O|O O
110 200 O|o
132 O
3.7 Ol 0|0 O
55 ol |olol |o O | MRARMSOEEHE (R
75 Ol |91 O | [trvar wmo7 5> v
11 Ol |00 |O O LFU4%! 75U
15 200 (O |0|O| O O LFUE3®! #%77>OH
18.5 ol olo 0) SMUK#E! 4% 75> O
= é_[’,ﬁ o9 o o SMCU#! 4#551&7?‘/?:%
6 P21 SMM3E! %7 IC W
@ IE3 | 30 O | 0 SMU2E! #5575 ST
37 O O SMUE2#! 4% 75> O
45 [2001400|0| | |O SMUR2IL ﬁ;i;?//;f
» | @ TFTUR MR 5o
5 00 € O AIM2E!  AIM2EFRIEHT
90 O AIMC2%!  AIMC2%! 4541
110 O AEMHZE!  HEIERR 4R

339



( wEs TNASEHE )

WEHREE AR%ETY (2FSBIIE3) : 2P—50Hz

P £ & BB 4 WER B
NSRRI O an | T awe| go
N KW =3 B2 /I IR 3 = 2\ a (=] N B8/ Bﬁ:’?)}l pEg] = *;,, %
LENE v A | min | % | % % KVA/W IREI AR A &l Rewl |w kg
200 | 3.2 | 2870 [80.8|86.7| 229 20.4 | F | 6204ZZC3|6204ZZC3 | 80M
0.75 10.0 | LA 1.5
400 | 1.6 | 2870 [80.8|86.7| 229 10.2 | F |6204ZZC3 |62042ZC3 | 80M
200 | 6.0 | 2890 |86.4|86.3| 285 ) 46.0 | F |6205ZZC3 | 62052ZC3 | 90L
15 11.0 | LPAR 18
400 | 3.0 | 2890 |86.4|86.3| 285 23.0 | F |62052ZC3 | 62052ZC3 | 90L
o pp |200| 86| 26875 |87.3]864| 330 | ChAn 766 | F |620522C3|620522C3 | 90L |
o “ 1400 | 4.3 | 2875 |87.3|86.4| 330 ’ 383 | F |62052ZC3 |62052ZC3 | 90L
& 200 | 13.6 | 2910 |88.7|91.4| 244 ) 112.0 | F |6207ZZC3|620622C3 | 112M
st 3.7 11.0 | U» AN 33
_ 400 | 6.8 | 2910 [88.7|91.4| 244 56.0 | F |62072ZC3 | 6206ZZC3 | 112M
=B 200 | 20.4 | 2920 [90.0|89.2| 282 | 146.0 | F |6308ZZC3 | 6208ZZC3 | 132S
55 10.0 | 25-704 55
| 400 | 10.2 | 2920 [90.0|89.2| 282 73.0 | F |63082ZC3 |6208ZZC3 | 132S
| 200 | 28.2 | 2920 [90.7|86.5| 334 | 218.0 | F |6308ZZC3 | 6208ZZC3 | 1328
7.5 11.0 | 25-704 59
. 400 | 14.1 | 2920 [90.7|86.5| 334 109.0 | F |63082ZC3 | 6208ZZC3 | 132S
200 | 41.0 | 2940 [91.9|87.9| 243 | 282.0 | F |6310ZZC3 | 62082ZC3 | 160M
3 |11 9.0 |24-714 92
400 | 20.5 | 2940 [91.9|87.9| 243 141.0 | F |6310ZZC3 | 6208ZZC3 | 160M
200 | 56.0 | 2940 [92.2|86.2| 268 | 438.0 | F |6310ZZC3 | 62082ZC3 | 160M
15 11.0 | 24-71% 103
400 | 28.0 | 2940 [92.2|86.2| 268 219.0 | F |6310ZZC3 | 62082ZC3 | 160M
200 | 68.8 | 2940 [92.6|86.1| 300 | 580.0 | F |6310ZZC3 | 6208ZZC3 | 160L
18.5 11.0 | 25-714 116
400 | 34.4 | 2940 [92.6|86.1| 300 290.0 | F |6310ZZC3 | 62082ZC3 | 160L

¥ IREEROMEIR. £T “CAAN” DBEELE>TVET,
A =TI EOEIE. LEBRBERONAELNET,

340



(zriommm HES )

WESEEY BT (SFSEMIES) @ 4P—50H;

Y T & # ® 4 MBRK s
|4 (R || % [E s A o |28 B o bl B
N KW =3 B8/ IR 3. = 2 a (= N B8/ Eﬁ%& ot = *h %
LENE: N A | min | % | % % KVA/W 1RENA A =R Rarl |w ko
200 | 3.8| 1440 [83.4|70.0| 398 27.3| F |6204ZZC3 |62042ZC3 | 80M
0.75 13.0 | AL 15.5
400 | 1.9| 1440 [83.4|70.0| 398 13.7| F | 62047ZC3 |6204ZZC3 | 80M
200 | 6.8| 1445 [86.0|75.8| 275 46.6| F |62052ZC3 | 6205ZZC3 | 90L
15 11.0 | U#»Ah 21
400 | 3.4| 1445 [86.0|75.8| 275 233| F |6205ZZC3 | 6205ZZC3 | 90L
200 | 10.6| 1460 [88.6|69.1| 410 ) 96.0| F |6206ZZC3 |62052ZC3 | 100L
2.2 150 |LHrAh 29
400 | 5.3| 1460 [88.6|69.1| 410 48.0| F |62062ZC3 |62052ZC3 | 100L
200 | 15.6| 1460 [89.4|77.9| 320 ) 134.0| F |6207ZZC3 | 62062ZC3 | 112M
3.7 13.0 |LHAR 39
400 | 7.8| 1460 [89.4|77.9| 320 67.0| F |6207ZZC3 |6206ZZC3 | 112M
200 | 23.4| 1465 [90.8|76.6| 340 _ 200.0| F |63082ZC3 |6208ZZC3 | 132S
5.5 13.0 |25-704 60
N 400 | 11.7| 1465 [90.8|76.6| 340 100.0| F |6308ZZC3 |6208ZZC3 | 1323
200 | 30.8| 1460 [91.2|78.6| 345 _ 264.0| F |63082ZC3 |62082ZC3 | 132M
| 75 12.0 | 24704 71
400 | 15.4| 1460 [91.2|78.6| 345 132.0| F |6308ZZC3 | 62082ZC3 | 132M
d 200 | 46.0| 1475 [92.1|76.7| 316 ~ 365.0| F |6310ZZC3 | 6208ZZC3 | 160M
=|_|11 11.0 |25-704 102
5 400 | 23.0| 1475 [92.1|76.7| 316 183.0| F |6310ZZC3 | 6208ZZC3 | 160M
A 200 | 58.8| 1470 |93.1|80.4| 331 _ 484.0| F |6310ZZC3 |6208ZZC3 | 160L
18 15 11.0 | 24-71% 119
| 400 | 29.4| 1470 |93.1|80.4| 331 242.0| F |6310ZZC3 |62082ZC3 | 160L
200 | 74.0| 1475 |93.4|79.4| 276 ~ 668.0| F |63102ZC3 |6310ZZC3 | 180M
E|185 13.0 | 24-7% 180
400 | 37.0| 1475 |93.4|79.4| 276 334.0| F |63102ZC3 |6310ZZC3 | 180M
3 200 | 84.0| 1470 [93.3|83.1| 252 _ 696.0| F |6310ZZC3 |6310ZZC3 | 180M
22 11.0 |25-704 185
400 | 42.0| 1470 [93.3|83.1| 252 348.0| F |6310ZZC3 |6310ZZC3 | 180M
200 | 114.0| 1470 |94.1|82.1| 274 _|1090.0| F |6312ZZC3 | 63102ZC3 | 180L
30 13.0 | 2474 230
400 | 57.0| 1470 |94.1|82.1| 274 545.0| F |63122ZC3 |6310ZZC3 | 180L
200 | 144.0| 1480 |[94.2|80.7| 250 | 1500.0| F |6313ZZC3 |6312ZZC3 | 200L
37 14.0 |24-704 325
400 | 72.0| 1480 |94.2|80.7| 250 750.0| F |63132ZC3 |6312ZZC3 | 200L
200 [172.0| 1480 [94.8|81.7| 233 _ |1780.0
45 14.0 | 28-714 F | 63132ZC3 | 6312ZZC3 | 200L |360
400 | 86.0| 1480 [94.8|81.7| 233 890.0
200 [200.0| 1480 |95.5|84.5| 240 | 1960.0
55 12.0 |24-714 F | 63152ZC3 | 6312ZZC3 | 225S | 425
400 [ 100.0| 1480 |95.5|84.5| 240 980.0

¥ 7BKWRIEIR. BREIVWEDEZE W,
¥ RBEROMEIX. 2T “UrAN” DEELE>TVWET,
RAE2—FIVEDEIR. LEBEBEROKAELENET,

341



( wEs TNASEHE )

WEHREE AR%ETY (2FSBIIE3) | 6P—50Hz

niE iE % 1A ) A AR ERE
] EE | EF |OEEE | IR | L= | RELVY ;i}J)UJ gi‘? i T b ﬁi‘f
N KW =% B8 IR % 2 22 10n (=} N 4 BE*& pEg] el *h %
LENE v A | min | % | % % KVA/W IREI AR A &l Rewl |w kg
200 | 16.6| 970 [89.3|74.2| 289 123.0| F |6308ZZC3 |6208ZZC3 | 132S
3.7 12.0 | L AL 59
400 | 83| 970 [89.3|74.2| 289 61.5| F |6308ZZC3 |6208ZZC3 | 132S
200 | 23.8| 970 |91.1|75.9| 250 _ 176.0| F |63082ZC3|6208ZZC3 | 132M
55 12.0 | 28-704 74
400 | 11.9| 970 |91.1|75.9| 250 88.0| F |63082ZC3|6208ZZC3 |132M
200 | 31.2| 965 [90.6|78.6| 257 _ 204.0| F |6310ZZC3 |6208ZZC3 | 160M
75 10.0 | 2474 9%
- 400 | 15.6| 965 [90.6|78.6| 257 102.0| F |6310ZZC3 | 62082ZC3 | 160M
200 | 45.4| 965 [91.1|79.0| 268 ~ 308.0| F |6310ZZC3 |6208ZZC3 | 160L
B 11 10.0 | 24-70% 116
400 | 22.7| 965 |91.1|79.0| 268 154.0| F |6310ZZC3 |6208ZZC3 | 160L
s 200 | 622| 970 |91.2|78.7| 262 B 360.0| F |6310ZZC3 |6310ZZC3 | 180M
=|_|15 9.0 | x4-714 170
I 400 | 311| 970 |91.2|78.7| 262 180.0| F |6310ZZC3 |6310ZZC3 | 180M
A 200 | 79.2| 975 |92.4|75.4| 303 _ 524.0| F |63122ZC3 |6310ZZC3 | 180L
18 18.5 10.0 | 24-F1% 210
| 400 | 39.6| 975 [92.4|754| 303 262.0| F |63122ZC3 |6310ZZC3 | 180L
200 | 912 970 |92.9|77.6| 290 . 592.0| F |6312ZZC3 |6310ZZC3 | 180L
E|22 10.0 | R4-714 225
400 | 456| 970 |92.9|77.6| 290 296.0| F |6312ZZC3 |63102ZC3 | 180L
3 200 |122.0| 980 |94.2|76.7| 347 B 952.0| F |63132ZC3 |6312ZZC3 | 200L
30 11.0 | 25-704 335
400 | 61.0| 980 |94.2(76.7| 347 476.0| F |6313ZZC3 |631222C3 | 200L
200 | 146.0| 975 |93.3|80.5| 297 | 1000.0| F |6313ZZC3 |63122ZC3 | 200L
37 10.0 | 24-7% 340
400 | 73.0| 975 |93.3|80.5| 297 500.0| F |63132ZC3 |6312ZZC3 | 200L
200 |176.0| 985 |94.3|80.6| 273 _|1300.0
45 11.0 | 28-70% F | 63152ZC3 | 631222C3 | 225S | 410
400 | 88.0| 985 |94.3(80.6| 273 650.0

¥ BBKWLIEIR, BRIVWEDE S,
¥ RBEROMEIE. 2T “UrAN” DEELE>TVWET,
2Aa2—FILEDEIR. LEBREBERDOKAELENET,

342



(znsmmm AR )

WEsEEY BT (SFSEMIED) : 4P—50H:

NE T 1§ B g A R i3
| B | T |@ERE | $F | WK | REIVY ;ih)\b i-'-ﬁ i T b *EEE?
N KW ==} Eg /Il LA % =5 05 (=] N 4 Eﬁ%& pEa] el *h %
LERE:Y v A | min | % | % % | KVAKW wEAR |, arfll | R&awrE |(# kg
200 | 1.40 | 1400 |64.9|67.7| 334 552 | E | 6202ZZ | 6202ZZ | 63M
2| oo 380 | 0.65 | 1390 |64.2|79.1| 217 100 |twan 2.20 5
_|BI| " | 400| 0.65 | 1400 |64.1|74.6| 240 ' 240 | E | 6202ZZ | 6202ZZ | 63M
= % 415 | 0.65 | 1410 |83.5|53.3| 258 2.40
1 f 200 | 2.30 | 1400 |71.7|72.9| 334 1110 | E | 6203ZZ | 6203ZZ | 71M
E 380 | 1.20 | 1390 |71.4|76.1| 307 5.40
1] 04 10.0 | L2 AR 7
400 | 1.20 | 1400 |71.2|73.5| 340 570 | E | 6203ZZ | 6203ZZ | 71M
415 | 1.10 | 1410 |71.1|69.1| 366 5.90
WEERIFE 75201 (2FASEMIE3) : 2P—50Hz
NEE 1% B g 4 EESEE B
| EE| Tk |@ERE | K | WK | REIMVY ;iij)\t i-g o T b *Ei?
N KW =23 B RIR % k=S 2 1A = . K 37 P | *h %
LENE:Y v A | min | % | % % | KVAKW wEAR| o (K arfll | R&awrE |(# kg
=
|5 200 | 3.2 | 2870 |80.8/86.7| 229 20.4 | F |6204ZZC3 |6204ZZC3 | 80M
W||B| 075 10.0 | L2 AR 13
IE/3 400 | 1.6 | 2870 |80.8/86.7| 229 10.2 | F |6204ZZC3 | 6204ZZC3 | 80M

343



( wEs TNASEHE )

WS HER GREERS)
=18 -2, 4. 618 - 2FASBFIE3 (BA)

MA MR D

¢ KD
N

ikam ARl

FLF )/ e | E

KL

“—F
o
I

MA
o
Wi o >
=
(== S
ID==iii
an
BT 2 mm
W K f i S ] 8 i BE I
BE 7 KL | KL
o | 45 || ol | F MAIMR|C|D|E| F|H KD| KE slalulv|w| 2| 4 |6i@
s g (Z1X20) (2/453)| (648)
075] - 122 15] —
1 -1 | eom 140 | 80[170| 625 50 [165 | 1oxs |[22|121 |226 | — [19] 40|35 6] 6 -
- oz 140 — | 155
15 18
2yl 19 - 0L |15451685| 90(202| 70 | 625|191 | 10X12 |27 |1295|246 | — |26| 80|4 | 7| 8 & | =
22| [ -] 178 29 |-
- 1 | 100L 193 |100(202| 80 | 70 |2395| 12X14 |27|1295|256 |156 |28| 0|4 | 7| 8] —
- | [ 15 207 — |2
37 | 37 - 186 B |39 |-
| 11om 200 |112]243| 95 | 70 |2635| 12x14 |27 |1485|267 |175 |28] 60[4 | 7| 8
-1 -] |22 219 - =14
55 5
o5 58 37| | 1325 |2105239 | 132(285|108 | 70 |313 | f2X14 |35|1615|34 |22 |38) 80|5 | 8|10~ 60 | 59
= 75| [55|3 13om 2005|258 [132]285[108 | 80 [a13 [ tox14 [6]1815[344 [2t2 [a8] eo[5 | 8[10] — [ 71 [ 74
1 2 ®
= 75| | 160M (200 |33 |160(32¢| 127 105 |3655 145X 185 52 2265|4305 | 2095 | 42 10]5 | 8|12} 102 | %6
185 [15 | |11 | [teoL[e6s |a45 [160[3e4|127 [127 [3655]145x185]62]2265 4305 2795[42[110[5 | 8[12[116 [110 [116
185 180
i 15 | | 180M |27 |3615| 160|301 1395|1205 434 | 145 |91(280 |65 |345 |4B|110(55| 9|14| — |- 170
185 210
= |30 | | | Te0L |36 |G705| 160|391 1305|1305 434 | 145 |of|280 |65 |345 |55 110|6 |10)16| — 230 -
37 130 | 35 (335
- =1 | 200|304 [4255|200(441|159 |1525|478 | 185 |91|300 |565 |365 |60|140|7 |11[18] —
4 17| 360|340
— |55 45 | |2255 (381 432 [225[asa|178 [143 [535 | 185 |o1]343 [665 [440 [e5[140]7 [11]18] — [425 410

1. STE - BREEETSZEPHY T,
2. Bl ¥ —RUF—F RIS BIOIDFTF—RUIF—FIZLNET,
3. BRURS/AE 1 19~28-j6

=)

&

BB T 7 ICERYT 2HMEICETIRERERA L CRMNIN L THY) £7,
5. BEEEE - HAICL > T, IHTFHRAUSBIrELYET,

LEl—2, 44& 0.75kWLIE, 648 55kWil L

-2, 448 0.4kWLLT, 648 45kWLLT
*1 HBEL - HAIE. MRERT IR 280,

344



(znsmmm AR )

=18 - 448 - £ BFIET (BA)

MA MR D W

Q KL w0 0% 3@>
e L Ve )
P A

- o KDiR
FlF 4=7% E E
BT mm
B | e S & I FAE # ] =
oW MA|MR| C | D E F H |2(zXZ) |KD| KL| S| Q| U |V |W]| kg
4 0.2 | 63M | 109 | 103 | 63 | 135 | 50 | 40 | 131 7X8 22 (14011 |23 |1 | —|—| 5
0.4 | 71M | 121 | 120 | 71 | 150 | 56 | 45 | 146 | 7X8 22 /14914 |30 3 | 5|5 | 7

E) 1. SHE - HRBEETE2EPHUET,
2. BEF — RUOF —EIZJSBI30OIDFITF—EICLWET,
3. BRURSAE D11 hé

WA ~TER (772 0F)
=48 - 218 - 2FSEWHIE3 (BR)

ML MR

_,_

< S| .
BT mm
| ) | g | 777 & % T S g
| oKw % S| ML | MR|A|B|C|D|N|Z|KD|/KL|S|Q|U/|V]| W]k
, [075|80M | FF165 | 2355 40 | 170|200 | 165|130 | 4 |12 |22 |145]19 |40 35| 6 | 6 | 13
15 | 90L | FF165 |273 | 50 | 202|200 |165(130| 4 |12 |27 156 |24 (50 |4 | 7 | 8 | 19

F) 1. TE - BREEETIZEPHIET,
2. BR ¥ —RUF—EIZJIS BIB0OT1DFITx—EICLWET,
3. BERURSAE 1 19~24+--j6
4, BIFICIETIREERER B CAMIFPLTHY £T,

345




( wEs TNASEHE )

BEEHERX T 1 KN— X TER

4-¢BZR
X1 z
(O]
TtaE’B_' BE ) m#: BF BF ?ﬂ
8x1] BM | BN |
X2
BT D mm
H KW 254 FR=2 ogy | TS
He EES B0 | ng
48 | 6iB BE | BF | BG | B4 | BM | BN | BX | Bz | BB |
63M | 02 | — 50 [ 80 | 17 | 30 | 185 | 185 | 10 | 13 | 40 | 15
7iM | 04t | — 55 | 8 | 15 | 30 | 190 | 200 | 11 | 13 | 40 | 18
sBoM | 075 | — 65 | 90 | 15 | 30 [ 210 [ 210 | 11 | 13 | 40 | 2
oL [ 15 | — ] 70 | 105 | 15 | 30 | 225 | 240 | 12 | 13 | 40 | 22
0L | 22 | — 80 | 115 | 20 | 40 | 265 | 260 | 12 | 13 | 50 | 3
t12m | 37 [ — 95 | 115 | 20 | 40 | 285 | 260 | 12 | 13 | 50 | 35
1328 | 55 | 37 110 | 120 | 25 | 45 [ 350 | 280 | 13 | 13 | 60 | 5
132M | 75 | 55 110 | 140 | 25 | 45 [ 355 | 318 | 13 | 13 | 60 | 6
160M | 11 75 125 | 165 | 30 | 50 | 406 | 372 | 70 | 16 | 70 | 9
160L | 15 11 125 | 185 | 30 | 50 [ 406 [ 412 [ 70 [ 16 | 70 [ 95
185
180M 15 140 | 185 | 25 | 55 | 450 | 410 | 100 | 16 | 80 | 14
185 | 2
180L | 30 o 140 | 205 | 25 | 55 | 450 | 450 | 100 | 16 | 80 | 16
37 30
200L 160 | 230 | 30 | 60 | 520 | 510 | 100 | 19 | 100 | 22
45 37
2255 | 55 45 180 | 218 | 30 | 60 | 570 | 485 | 150 | 19 | 100 | 23

E) 1. %0.2. 0.4WDZIET Z XIFIE1TT,
2. A -WREEETIZENHVET,

346



